

مراجعة (1)
اكمل ما يلى بوضع الكلمة او العبارة او البرهان المناسب فى المكان الخالى
( يمكنك الاستعانة بالكلمات المساعدة ان وجدت )  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الاول :
	العبــــــــارة
	الكلمات المساعدة
	الاجابـــــــــة

	يجب ترتيب البيانات عند حساب
	المنوال
	الوسط الحسابي
	الوسيط
	التباين
	..............................

	لا يستخدمان كل البيانات عند حسابهما
	الوسط الحسابي     و المـــــــــــدي
	الوسط الحسابي    و التبــــــــــــاين
	المــــــــدي                و الوسيط
	الوسط الحسابي     و الوسيـــــــــط
	..............................

	من اساليب جمـــــــــع البيانات الإحصائية
	الجداول الإحصائية
	العينــــــــــــــــة
	المتـوسطـــــــات
	المعـــــــــــــالم
	..............................

	تؤثر القيم  المتطرفة في حساب
	الوسط الحسابي
	نصف المــــــــدي
	الوسيـــــــــــط
	المنـــــــــــوال
	..............................

	الانحراف المعياري للقيم 5,5,5,5 هو
	5
	25
	0
	لا شئ مما سبق
	..............................

	اذا كانت قيمة معامل ارتباط سبيرمان تساوي 0.95 فذلك يدل على علاقة
	طرديـــــة قويــــــة
	عكســـــية قويــــــة
	منعدمــــــــــــــة
	خطأ فى الحساب
	..............................

	اذا كانت بيانات المتغيرين (X,Y) كمية فإن المعامل الادق لإيجاد العلاقة الخطية بينهما هو معامل
	الإلتواء
	سبيرمــــــــــان
	بيرســـــــــــــون
	لا شئ مما سبق
	..............................

	اذا كانت قيمة معامل الإرتباط 1.95 فذلك يدل على
	خطأ فى الحساب
	علاقة طرديـــــة قويـــــــــــــــــــة
	علاقة عكســـــية قويـــــــــــــــــــة
	علاقـــــــــــــــــة منعدمــــــــــــــة
	..............................

	اذا كان متوسط 4 ارقام هو 20 فإن مجموع هذه الأرقام هو
	5
	40
	20
	80
	..............................

	الإنحراف المعياري للبيانات هو
	ضعف التباين
	مربع التباين
	التباين
	الجذر التربيعي الموجب للتباين
	..............................

	اي من المتغيرات الاتية يمثل متغير عشوائى متقطع (منفصل)
	العمر
	عدد السلع الغير معابه
	الطول
	درجة الحرارة
	..............................

	الوسط الحسابي هو احد مقاييس
	عدم التماثل
	الإختلاف
	النزعة المركزية
	لا شئ مما سبق
	..............................

	يقاس الإرتباط بين متغيرين وصفيين ترتيبيين  باستخدام
	معامل ارتباط بيرسون
	معامل الإنحدار
	معامل الالتواء
	معامل ارتباط سبيرمان
	..............................

	قيمة x اذا كان متوسط

5, x, 9 يساوي 7 هي
	21
	8
	3
	7
	..............................


	أو


	الوسيط لمجموعة من القيم هو:

1-  المجموع الجبري للقيم مقسوماً على عددها.
2- قيمة المئين 50 ((P50 .
ج- القيمة الأكثر شيوعاً .
د- قيمة المئين 75 ((P75 .

	القيمة التي يقع تحتها 25% وفوقها 75% من البيانات المرتبة تبعاً لقيمها هي:

1-  قيمة الوسط الحسابي .
2- الربيع الأول.
ج- قيمة الوسيط .
د- قيمة المئين 75 ((P75.

	القيمة التي يقع تحتها  75%وفوقها 25% من البيانات المرتبة تبعاً لقيمها هي:

1-  قيمة الربيع الاول .
2- قيمة الربيع الثاني .
ج- قيمة المئين 75 ((P75.
د- قيمة الربيع الاوسط .

	الربيع الثاني ( الأوسط) يساوي:

1-  الوسط الحسابي .
2- التباين .
ج- المنوال .
د- الوسيط .



	
	الإحصاءة هى:

1-  نصف المعلم .
2- مقياس عددي يستخدم لوصف خصائص المجتمع.
ج- وسط المجتمع .

         د- مقياس عددي يستخدم لوصف خصائص العينة.

	
	من انواع الإستدلال الإحصائي هو:

1-  الإحصاءة.
2- المعلم .
ج- القرار (الحكم) .
د- العينة .

	
	مقياس عددي يستخدم لوصف خصائص المجتمع هو:

1-  الوسط الحسابي .
2- المعلم .
ج- الإحصاءة.
د- الوسيط .

	
	يستخدم في تقدير الإنحراف المعياري للمجتمع موضع الدراسة:

1-  متوسط العينة المأخوذة من المجتمع موضع الدراسة.
2- الإنحراف المعياري للعينة المأخوذة من المجتمع موضع الدراسة.
ج- حجم العينة المأخوذة من المجتمع موضع الدراسة.
د- الوسيط للعينةالمأخوذة من المجتمع موضع الدراسة.























































































